
ЛАБОРАТОРНАЯ РАБОТА № 1 
 

РОЗВ‘ЯЗАННЯ ЗАДАЧ ЛІНІЙНОЇ АЛГЕБРИ ЗАСОБАМИ Mathcad 
 

Завдання: 

1. Сформувати матриці A  та B ; на основі матриці A  сформувати 

діагональну матрицю С; сформувати одиничну матрицю Е розмірності 4 . 

2. Обчислити визначник та слід матриці A . 

3. Обчислити максимальний та мінімальний елементи матриці A . 

4. Получити транспоновану матрицю T
AT  . 

5. Розв‘язати систему лінійних алгебраїчних рівнянь BAX   засобами 

математичного пакету Mathcad: методом зворотної матриці, методом Гауса; за 

допомогою вбудованої функції lsolve. 

 

Варіанти завдань 

 

№ А, В 

1  

7

3

6

0

B     ;

7865

6785

7864

7459

A







































  

2  

3

0

4

1

B     ;

6391

5543

6462

5433

A







































  

3  

2

0

3

1

B     ;

1331

2122

6225

2512

A







































  

4  

2

0

2

3

B     ;

9651

9432

5594

7267

A









































 

5 









































3

4

0

3

B     ;

6342

6232

5364

2563

A  

6  

5

4

3

1

B     ;

6133

3135

1353

6732

A







































  

http://www.exponenta.ru/soft/Mathcad/Mathcad.asp
http://www.exponenta.ru/soft/Mathcad/Mathcad.asp


7  

2

0

7

4

B     ;

4521

1158

2307

3246

A







































  

8  

5

2

7

5

B     ;

1312

4241

1325

5224

A







































  

9  

2

5

6

3

B     ;

11527

4741

7335

56410

A







































  

10  

7

4

9

2

B     ;

4920

4701

7260

5641

A











































  

11  

5

3

3

1

B     ;

8424

4521

2861

3652

A














































  

12  

4

2

0

3

B     ;

8231

4521

2801

31024

A

















































  

13 

















































2

9

3

2

B     ;

4325

5132

0132

2865

A  

14  

8

2

7

3

B     ;

1313

5235

6103

2369

A
















































  

15  

6

0

4

2

B     ;

3322

4203

9345

4243

A

















































  

 


